

БАТУМСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Батуми

4 апреля 1957 года.

Спектакли Московского гастрольного театра комедии

5 апреля, после успешных гастролей в Тбилиси, в помещении зимнего театра Госфилармонии Аджарии начнутся спектакли Московского гастрольного театра комедии.

Театр комедии — сравнительно молодой творческий коллектив. Он создан в 1953 году. В его составе ряд квалифицированных актеров, в том числе заслуженная артистка Узбекской ССР Е. Гущина, артистки В. Светланова, Г. Гонтарь, Е. Ельцова, А. Павлова, артисты И. Зецин, Л. Недович, М. Семенов, Т. Хлыстов, И. Голицын, И. Папков, П. Востров, Е. Тарханов, Е. Филиппов.

В творческом коллективе театра комедии много молодых артистов, недавно закончивших театральные вузы страны. Главный режиссер театра — Я. М. Кракопольский, режиссер — С. Цихоцкий, художник — С. Казариновский.

В репертуаре Московского гастрольного театра комедии, который будет показан в Батуми, — комедии «Деревья умирают стоя» А. Касона, «Взрослые дети» А. Зака и И. Кузнецова, «Чужой ребенок» В. Шкваркина, «Домовой» Э. Вильде, «Опасный поворот» Дж. Пристли и другие.